
 

Podgorica, 8. mart 2009.godine 

ODGOVORNOST JE DRŽAVE DA SE ODLUČNO OBRAČUNA SA 
POLITIČKOM KORUPCIJOM 

Centar za građansko obrazovanje (CGO) osuđuje svaki vid zloupotrebe prosvjete u 

političke svrhe. Za crnogorski obrazovni sistem radi značajan broj građana i građanki,  

i ta činjenica je posebno interesantna političkim partijama koje se, očigledno, ne 

ustručavaju da zloupotrijebe školsku infrastruktru i angažuju partijske kadrove koji 

pokrivaju ključne pozicije u prosvjetnim javnim ustanovama.  

CGO poziva na uspostavljanje konstruktivnog društvenog dijaloga o stanju i 
problemima unutar crnogorske prosvjete što uključuje i mogućnost da učenici, 
roditelji i prosvjetni kadar bezposljedično saopšte sva svoja viđenja. 

CGO smatra da je ovo prilika da se kod potpredsjednice Vlade za evropske 
integracije ponovo reafirmiše ranija, zvanična inicijativa, za pripremu i 
donošenje Zakona o zaštiti insajdera.  

Uvjereni smo da je dr Gordana Đurović napokon spoznala da društvo zbog 

uspješnosti svoje tranzicije i prihvatanja evropskih preporuka mora pružiti punu 

zaštitu i podršku svim javnim službenicima koji imaju utemeljena unutrašnja saznanja 

o nezakonitim aktivnostima koja se odvijaju u državnom sektoru i upravi.  

Podsjećamo da bi taj zakon ohrabrio započete procese tranzicije ključnih 
nacionalnih sistema sa intencijom da budu oslobođeni uticaja političko-ideološke 
prirode i korupcije. 

CGO pozdravlja uključenje predsjednika države u debatu o stanju naše prosvjete. To 

dodatno potvrđuje njegov politički autoritet i spremnost da kontinuirano doprinosi 

kvalitetnoj tranziciji svih nacionalnih sektora i sistema. Stoga, pozivamo njegov 
Kabinet da saopšti koje je to primjere trebalo registrovati „kada su sa raznih 
pozicija u prosvjeti slate antivladine poruke“ i zašto to predsjednik i njegovi 
savjetnici nijesu sami blagovremeno učinili. 

CGO u potpunosti podržava za ponedjeljak najavljenu aktivnost Ministarstva 
prosvjete i nauke u sklopu koje će svim školama u Crnoj Gori biti poslato 
cirkularno pismo u kojem će naglasiti zabranu političkih ucjena u prosvjetnim 
ustanovama. 
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